

※ブラジル産アガリクス茸の水溶性成分を始め、煎じても出てこない重要な成分を細胞壁破壊処理により、有用性を高めそこにマンナン多糖蛋白質を主成分の菌糸体エキスを吸着させた、ブラジル産アガリクス茸の持つ素晴らしい機能を最大限に利用出来る製品です。



ウッドアイランドヘルスフーズ株式会社 〒544-0006 大阪市生野区中川東2-2-8

(お客様相談室) **20-06-4547** http://www.wihf.net **20-6758-4366** info@wihf.net

β-Dグルカン アガリクス顆粒ATOP

<アガリクス顆粒ATOPの特徴>

ブラジル産アガリクス茸(岩出101株)の水溶性成分を始め、煎じても出てこない重要な成分を細胞壁破壊処理により、有用性を高めそこにマンナン多糖蛋白質を主成分の菌糸体エキスを吸着させた、ブラジル産アガリクス茸の持つ素晴らしい機能を最大限に利用出来る製品です。本品の細胞壁破壊は単なる破砕方法とはレベルが違いますが、酵素は使用していませんので、分子の構造の変化による危険性の心配はありません。携帯に便利な顆粒状のスティックタイプです。

<「岩出101株」とは>

当時三重大学の岩出博士が始めて人工栽培に成功し、特に優秀な「岩出101株」というアガリクス茸を開発しました。「岩出101株」は子実体も菌糸体も生理活性が非常に強く、その主成分はグルコマンナン蛋白、ベータ(1-3)、(1-6)Dグルカン蛋白多糖体、核酸、パルミトオレイン酸、各種ビタミン、ミネラルが多くの研究結果は目を見張るもであり、まさに菌食の王様といえます。

<お召し上がり方>

1日に1~2包くらいを目安に水またはお湯等でお召し上がり下さい。

	名 称	キノコ加工食品
	原材料	ブラジル産アガリクス菌糸 体エキス抽出粉末及アガリ クス子実体細胞壁破壊末、 トレハロース、ソルギン、 アビセル、フラボノイド、 葉酸
ĺ	内容量	2.5g×30包/2.5g×100包
	賞味期限	2年間
	原産国	日本

栄養成分(100g当たり)
エネルギー・・・・・191㎞
たんぱく質・・・・2.8g
脂質・・・2.8g
糖質・・・・10mg
ナトリウム・・・・20.7g

希望小売価格 30包 15,000円/100包 45,000円(税抜)

お求めは当店で